



35

Rada města Pardubic, dne 15. května 2017

Předkladatel:	Rozinek Jiří, náměstek primátora
Zpracovatel:	Brož Václav, vedoucí odboru ekonomického Hochmanová Renata, odbor ekonomický
Organizační jednotka:	Odbor ekonomický
Konzultováno:	
Projednáno:	
Vliv na rozpočet:	Ano - jedná se o V. změnu rozpočtu na rok 2017
Vliv na strategický plán:	Ne
Návrhy usnesení	návrhů celkem: 5 návrhů doporučených ke schválení: 5(1 - 5) návrhů nedoporučených ke schválení: 0

V. změna rozpočtu města Pardubic na rok 2017 - rozpočtová opatření

Návrh usnesení č. 1 má stav **Doporučeno**, Usnesení č. R/5511/2017

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 215,0 tis. v rámci položky "Dotace Pardubickému kraji - krajská knihovna" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) z běžných transferů na kapitálové transfery.

Důvodová zpráva

Jedná se o přesun finančních prostředků z běžných transferů na kapitálové transfery dotace poskytnuté Krajské knihovně Pardubického kraje z důvodu úhrady nákladů souvisejících s pořízením investice - 2 ks biblioboxů na území města Pardubic v celkové hodnotě 215 000,- Kč.

Návrh usnesení č. 2 má stav **Doporučeno**, Usnesení č. R/5512/2017

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výši Kč 11,4 tis. z běžných výdajů položky "Příprava a administrace projektů" na kapitálové výdaje položky "Revitalizace Letního stadionu - poradenská činnost" (správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie).

Důvodová zpráva

Poradenství a konzultace pro projektování revitalizace Letního stadionu Pardubice ve vazbě na požadavky národního dotačního titulu pro podporu investic ve sportu (Program 133510 - podpora materiálně technické základny sportu) a promítnutí těchto požadavků do jednotlivých fází projektových prací dle stavebních objektů s důrazem na optimalizaci harmonogramu projektových prací dle stavebních objektů v rámci řešeného území lokality Letního stadionu. Dle OBJ1411/00005/17.

Návrh usnesení č. 3 má stav **Doporučeno**, Usnesení č. R/5513/2017

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 800,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" na běžné výdaje položky "NP - Chrudimská 2648 - stavební úpravy - PD a realizace" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Finanční prostředky na stavební úpravy objektu Chrudimská 2648 (bývalá kavárna 7) pro potřeby Městské policie. Současný stav služebny MP Pardubice na Dukle je nevyhovující, Služebna je umístěna v nebytovém prostoru na ČSA 2081 (zbytková jednotka), který je v majetku města, ale jehož odprodej společenství vlastníků objektu, ve kterém se nachází, byl již schválen RmP. Na úpravu objektu Chrudimská je zpracována projektová dokumentace a stavebním úřadem souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru a změny v účelu užívání stavby. Úprava objektu bude spočívat ve vybourání příček, odstranění keramických obkladů a dlažeb, budou provedeny nové povrchy stěn a podlah, nové podhledy a výmalby. Služebna bude určena pro výkon služby obvodního oddělení Městské policie pro městský obvod V. a VI. Na oddělení slouží 8 srážníků denní i noční služby.

Návrh usnesení č. 4 má stav **Doporučeno**, Usnesení č. R/5514/2017

Rada města Pardubic

Schvaluje

Návrh na přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 650,0 tis. z běžných výdajů položky "Obecná rezerva rozpočtu" (správce 598 – Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "NP – Jilemnického 2226 – stavební úpravy" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Na základě žádosti ředitele Sociálních služeb města Pardubic, která je přílohou tohoto usnesení, vyčlenění finančních prostředků v rozpočtu města na črok 2017 na stavební úpravy nebytových prostor v ul. Jilemnického 2226 pro zřízení sociálně terapeutické kavárny Apatyka. Prostory byly smlouvou o výpůjčce předány Sociálním službám města Pardubic.

Návrh usnesení č. 5 má stav **Doporučeno**, Usnesení č. R/5515/2017

I. Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 154. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 100,0 tis. z běžných výdajů položky "Labská hotelová škola - oprava střešního pláště" na běžné výdaje položky "ZŠ Npor. Eliáše - oprava kuchyně - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 154. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 150,0 tis. z běžných výdajů položky "Labská hotelová škola - oprava střešního pláště" na běžné výdaje položky "ZŠ Br. Veverků - oprava a nátěry vchodových dveří a oken" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

III. Rada města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 154. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 50,0 tis. z běžných výdajů položky "Labská hotelová škola - oprava střešního pláště" na kapitálové výdaje položky "MŠ Wintrova - zřízení letního WC" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Jedná se o navýšení finančních prostředků na již schválené realizace oprav dle výsledků výběrových řízení, kdy na všechny tři akce byli vybráni zhotovitelé s nabídkovými cenami, vyššími než byl schválený rozpočet na jednotlivé projekty.